

Risposte ai quesiti del 18.12.2019

Domanda

QUESITO N. 1

Con riferimento all'art. 8.3 - Requisiti di capacità economico-finanziaria, del Disciplinare di gara si chiede di confermare di poter utilizzare le buone esecuzioni rilasciate da società di gestione di discariche per rifiuti, relative alle indagini svolte nella valutazione della qualità dell'aria, biogas, emissioni, indagini olfattometriche per tali siti indipendentemente dalla modalità di campionamento impiegata.

QUESITO N. 2

Poiché dalla data di pubblicazione della gara alla scadenza di presentazione delle offerte intercorrono le festività natalizie, si domanda una proroga di scadenza della gara di almeno ulteriori 10 giorni lavorativi dalla data indicata come termine.

RISPOSTA AL QUESITO 1

Si conferma che, come indicato all'art. 8.3 del disciplinare, il requisito economico-finanziario relativo al fatturato medio annuo specifico nell'arco del triennio 2016-2017-2018 dovrà avere ad oggetto semplicemente lo svolgimento di servizi di monitoraggio di emissioni.

RISPOSTA AL QUESITO 2

Non è prevista alcuna proroga della procedura di gara. Pertanto il termine di scadenza per la presentazione delle offerte rimane fissato alle ore 12:00 del giorno 08/01/2020.